



2022年3月陳樂寬家庭代禱信

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

經過約一個月的回港述職後，我們終於完成所有檢疫程序，重新投入澳門工場。馬可福音記述耶穌差遣眾門徒往普天下去，傳福音給萬民聽的時候，曾說：「信的人必有神蹟隨著他們。」（可十六 17）感謝主，這次回港述職由籌備、出發、回程都滿帶著主的祝福和保守。這次回港適逢香港正值爆發第五波疫情的臨界點，出發前我們也有許多考慮，但感恩神卻將這些足以攔阻我們成行的因素一一拿開，以致我們能懷著信心回港。神亦在最合適的時間將我們帶回澳門，否則我們可能仍滯留在香港。雖然述職期間許多香港教會未能舉辦實體聚會，但我們亦因此得到更多參與視像聚會的機會，這些都是我們所不能預計的。

1. 述職恩典

在出發前兩星期，我們仍未能成功預訂回程時所需的隔離酒店。感恩在出發前一星期，澳門政府突然宣布已覓得額外一間隔離酒店，放是我們才能夠預訂2月中回來的酒店。否則，我們很可能要等到3月才有機會回澳門。現在回望，更體會這是恩典之路。因應鄰近地區的疫情持續問題，澳門政府收緊入境措施，其中對我們最大的影響是入境澳門時需要提供7個月內接種新冠疫苗的證明。我和太太都是在上年暑假接種疫苗的，所以我們的接種疫苗有效期只維持到2月底。若我們起初選擇在3月回到澳門，即使我們能夠預訂所需的隔離酒店，也不能入入境澳門。神所預備的時間總是最好的，這次經驗讓我們看到神的拖帶，祂在最合適的時間將我們帶到香港與弟兄姊妹相聚，也在最合適的時間帶我們回到澳門開始新一期宣教期。

而且，這次回港感受到大家對澳門工場和我們一家那份滿滿的愛和關心。在香港的時候雖然未能實體聚會，但卻因此得到更多參與眾教會網上聚會的機會。例如其中有些聚會的兩間教會是天南地北的，聚會相隔的時間也不足以交通往來。本來只能夠忍痛作出取捨的，但現在兩者都可出席。困難讓我們看見神在細節上的安排。再者，雖然今次未能在崇拜中與大多數會眾見面，但香港的疫情在1月時仍未非常嚴峻，我們仍有機會與教會的部分弟兄姊妹實體見面，使分享的內容能夠更深入和互動。困難使我們更珍惜這些互動和見面分享的機會。



2. 學生事工

回澳後，我也重新投入學生事奉。這次回港述職其中一個帶動我的思考是如何增加現時教會場地的使用率。故此，我們正考慮一個共享空間的概念，平日放學後開放予一些鄰近的學生在教會中做功課和溫習。因過往接觸到有些學生的居住環境並不是能夠專心做功課或商討小組習作的理想環境。我們希望能開放教會的地方與他們，和他們建立關係並成為他們的祝福。

並且，我們正招募興趣班導師，期望能在新學年開展新的學生團契。求主保守能夠有合適的人選來到擔任興趣班或團契的導師。

3. 慈愛家庭聚會事工

感恩神已帶領雷劍鴻傳道加入慈愛家庭聚會，神的恩典總是豐豐滿滿。我們在 12 月的家書仍提到為慈愛家庭聘得合適的傳道人祈禱，本來還在想要回澳門後才能尋覓到合適的人選。想不到神早已安排人選在相熟的群體之中，甚至能夠在我回港述職前入職，以致在我回港述職期間慈愛家庭的會眾也有可依靠的牧者，感謝主的看顧。

另外，慈愛家庭聚會將於 5 月 1 日舉辦戶外崇拜，感恩澳門的疫情一路穩定，讓我們仍然能夠有這樣的機會。與家長和孩子一起親親大自然，享受神創造的美好。

代禱事項：

1. 樂寬在港的家人在我們離港後相繼感染新冠肺炎，感恩並無大礙，現正陸續康復中，感謝主的憐恤。為香港的疫情祈禱，願主止息香港的疫情。
2. 為我們能夠與週邊的學生和家庭建立良好關係祈禱。
3. 為雷傳道的適應祈禱，讓他與慈愛家庭的眾家長和孩子建立良好的關係。
4. 為慈愛家庭聚會 5 月 1 日的戶外崇拜祈禱，記念我們的籌備。
5. 為招募興趣班和團契導師祈禱，求主引領合適的人來到我們當中。
6. 為我們仍需籌募宣教經費和子女教育經費祈禱，願神供應所需，感動港澳並世界各地的教會和弟兄姊妹支持澳門宣教事工。

主內
陳樂寬宣教家庭
2022 年 3 月



奉獻需要
及方法

中國基督教播道會香港差會
九龍尖沙咀金巴利道25號長利商業大廈14樓
電話: (852) 2715-9683
傳真: (852) 2721-3098
電郵: admin@efcchkomb.org.hk